



文明的细节,是城市进步的见证。可一些不文明现象,就像一个个不和谐的音符,充斥在日常生活中,令我们汗颜。环境卫生脏乱差、不遵守交通规则、公共场所大声喧哗、随地吐痰、扔烟头……

文明的力量,是积极正面的风气。时下,东营正在全力创建全国文明城市,更是我们培育社会文明,形成文明习惯的大好时机。

本报开设“不文明行为曝光台”专栏,希望您能拿起手中的相机和笔杆,记录下生活中的不文明现象,为创建文明城市贡献自己的力量。



不文明行为曝光台·农贸市场不文明行为曝光

金水农贸市场内,有商贩占道经营。

农贸市场——

文明城市最“鲜活”的窗口

文/本报记者 李沙娜 片/本报记者 段学虎

东营的部分农贸市场已经改造完毕,焕然一新的市场更像是超市的经营模式。对居民来说,农贸市场是必不可少的,改造完成后的农贸市场,在外部大环境与以前的脏乱差说了句“再见”,但是真正的与脏乱差、真正的与不文明说“再也不见”还需要我们大家的努力,相信每个市民都不希望去购买蔬菜、瓜果的时候,被不文明、不和谐的元素所打扰。

商家店铺跨门占道经营,违章搭建;市场内乱丢果皮菜屑,破坏环境;流动摊贩乱摆摊设点,堵塞交通……一些不

文明的行为让每位市民觉得这些与我们新建的农贸市场环境一点都不符,相信不会有人怀念那些占道经营的小商贩,还有满地的脏水、坏掉的蔬菜叶、发霉的烂桃子,还有随便停放在店铺门口的摩托车、自行车。

经常来往于农贸市场的市民都知道每天市场上的变化,也清楚每天市场上的不文明行为,当遇到缺斤少两、态度服务差的卖者时,这不仅给自己的人品写上了“不及格”,也给整个城市的文明打了折;当海鲜区污水横流、家禽区皮毛内脏腥臭,都会让市民重新考虑

是否真的要买海鲜、家禽,这不仅会影响到生意的继续进行,也给整个农贸市场的卫生打了低分,插上了不卫生、不文明的“标志牌”。

相信每位市民都能发现身边的不文明行为,但我们更希望的是,人人都来做身边不文明行为的监督者,做身边文明行为的维持者。作为文明市民,还要监督损害城市形象、影响城市生活的不文明行为。只要大家一起行动起来,监督身边的人和事,劝导、曝光不文明行为,共同为创建文明和谐的城市生活努力,大家共同期许的文明城市生活环境不会是遥远的梦。



府前农贸市场违规搭建的建筑。



工业品市场内的商贩在人行道上经营。



一农贸市场外成堆的垃圾。

新闻热线: 8065000
 广告热线: 8327067
 订报热线: 8203666

为东营经济社会发展鼓与呼

守望良知 弘扬正气

传播现代文明 弘扬传统美德

仰观宇宙之大 俯察品类之盛